

Condena Mundial por la Toma de Embajadas

Una ola de "indignadas protestas y profundas condenas" por la ocupación de la Embajada de España en San Salvador, y

en general por los atentados y ocupaciones de embajadas en otras partes, se ha dejado oír en diversos países del mundo, según los cables recibidos en los teletipos de los diarios de la capital.

La de España en El Salvador, ocupada en estos momentos por los LP-28.

Los cables en referencia dicen:

DEPARTAMENTO DE ESTADO CONDENA OCUPACIONES

WASHINGTON, 6 Feb. (EFE).— El Gobierno norteamericano expresó hoy milcícolos en una declaración oficial, su "profundo rechazo y condena" de los ataques a las embajadas españolas en El Salvador y

—Favor pase a la página 35.

Bus Atropella a Menor Anoche en Mejicanos

El niño Ernesto Melgar, de 7 años, murió anoche bajo las llantas delanteras del bus 72-385, de la ruta 24, en la intersección de la 1ª Calle Poniente y 2ª Avenida Norte de Mejicanos.

El bus causante de esta muerte, era manejado según los informes policiales, por Salvador Antonio López y pertenece a la flota de auxilio de la empresa "Transportes Florida", que hace viajes a Cuscatancingo.

El menor quedó destrozado por las llantas delanteras, comprimido contra la pared de una zapatería, lugar donde fue reconocido por el juez Br. Angélica Cubas y el médico forense, doctor Baltazar Gutiérrez.

El motorista del bus se dio a la fuga, agregaron los informes.

Desde el Departamento de Estado de EE.UU., el Secretario General de las Naciones Unidas, el Presidente de Venezuela, hasta de los países orientales, se han recibido esas condenas y protestas por el irrespeto a la inviolabilidad territorial de las embajadas y específicamente de

Fiscal Espera Orden Para Iniciar dos Antejucios

El Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Fiscal General de la República, espera órdenes de la Junta de Gobierno para iniciar diligencias del antejucio contra los expresidentes Coronel Arturo Armando Molina y Carlos Arturo Romero, según lo reveló ayer en reunión con periodistas.

El Dr. Guevara Lacayo afirmó que el Fiscal General anterior, Dr. Roberto Suárez Suay, solicitó a la Junta la autorización correspondiente para iniciar las diligencias de los dos antejucios, solicitud que el propio Dr. Guevara pidió de nuevo en el

pasado Consejo de Ministros, según dijo. El funcionario aseguró que esperaba una respuesta afirmativa en estos días.

En cuanto a expropiaciones, confiscaciones o embargos de bienes de los ex-mandatarios que podrían suceder después de reclamos por indemnización, el Dr. Guevara Lacayo aseguró que a ninguno de los dos expresidentes les aparecen bienes inmuebles en las oficinas de Raíz e Hipotecas de la República y que tampoco han podido encontrar acciones sobre empresas a nom-

—Favor pase a la página 41.



LIBERAN EMPLEADOS.— Los ocupantes del Ministerio de Educación liberaron ayer, en grupos de cinco, a los empleados de dicha Secretaría. Se dijo que únicamente quedarían retenidos en calidad de rehenes, el Ministro y Subsecretario de Educación, además de los jefes de algunas dependencias y directores de departamentos.

En Grupos de 5 Salen los Empleados de Educación

De cinco en cinco fueron evacuados más empleados del Ministerio de Educación, que se encontraban como rehenes en poder del MERS. En esa Secretaría aún están retenidos los titulares, los jefes de dependencias y otros muchos servidores públicos.

Como hemos informado, elementos pertenecientes al Movimiento Estudiantil se tomaron las instalaciones de Educación el martes por la mañana, dejando encerrados a centenares de empleados y personas particulares que a esa hora se encontraban tramitando documentos escolares.

Los sujetos que se introdujeron al edificio corrieron directamente hasta el salón de sesiones, lugar donde se encontraban el doctor Eduardo Colindres y el licenciado José Oscar Ramírez Pérez, Ministro y Subsecretario, respectivamente, a quienes obligaron a trasladarse hasta el despacho del primero "para mantenerlos vigilados".

Otros miembros del MERS ordenaron a los empleados a que dejaran sus labores y se ubicaran todos juntos en la parte baja del edificio, pero el local no fue suficiente para albergarlos a to-

—Favor pase a la página 9.



MUERE.— (Santa Ana). Joaquín Osorio Hernández murió atacado a barillazos en su casa. Se acusa a José Rolando Caldonio González, ya capturado. (W.M.).



LIBERADO.— Un mensajero que había llegado a la Embajada de España, cuando ocurrió la toma, fue puesto en libertad dos horas después.

Fermín Iglesias Actuará en Nueva Orleans

Para actuar en el prestigioso Chateau Madrid Cabaret, de Nueva Orleans, EE.UU., ha sido contratado el cotizado cantante salvadoreño Fermín Iglesias.

Fermín actuará en aquella cosmopolita ciudad los días viernes 8, sábado 9 y domingo 10 del corriente, luego regresará a nuestro país para cumplir contratos pendientes en el hotel Sheraton el 14, 15 y 16.

César Rivera, jefe de publicidad de la fábrica para la cual Fermín graba, dice que los discos de éste están alcanzando ventas record por lo que se tratará de impulsarlo a nivel internacional.

No Somos Guerrilleros Afirma Ocupante de Embajada de España

Carlos Guillermo Argueta, estudiante, de veintidós años, de un metro con sesenta y cinco centímetros de estatura, de actuar nervioso, es el que comanda el grupo de las LP-28 que se tomó la Embajada de España en San Salvador.

Argueta se muestra cordial con los periodistas, aun cuando por momentos no oculta su desacuerdo con algunas informaciones que él quisiera se adaptaran a su línea política. Por el contacto con los periodistas, ya que fue él quien también comandó el grupo que el 11 de enero se tomó la Embajada de Panamá,

ha aceptado las explicaciones.

NO SOMOS GUERRILLEROS

Argueta insiste en que ellos no son guerrilleros. "Somos un grupo de masas, con líneas ideológicas marxistas leninistas", dijo. Relata que las Ligas surgieron en 1977 a raíz de incidentes ocurridos después de las elecciones presidenciales y debido "a una masacre ocurrida en el área comercial de San Salvador". En esa ocasión, dice, las Ligas sur-

—Favor pase a la página 41.



DESMIENTE SECUESTRO.— Mario Aguiñada Carranza, Secretario General de la Unión Democrática Nacionalista, UDN, desmintió ayer haber sido secuestrado por lo que calificó como "bandas de terroristas" de derecha. Sin embargo, acusó a la Policía Nacional de estar "íntimamente ligada con la OLC", puesto que fue tal cuerpo de seguridad el que el lunes 4 de febrero "cercó y allanó su casa en colonia Miramonte, llevándose presa a Norma Guevara, y 22,000 colonos en efectivo". De izquierda a derecha: Juan Chacón, del BPR; Alberto Ramos, del FAPU y Aguiñada Carranza.

Muerto a Tiros Hallan a Subversivo y Marihuanero

Muerto de tres balazos en el tórax y cabeza y un rozón de bala, fue encontrado ayer el cadáver de Carlos Ernesto Menjivar Cortés, de 24 años, a quien sus familiares señalan "como un muchacho entregado a las drogas dentro de la Universidad Nacional".

El cadáver de Menjivar Cortés fue hallado ayer como a las siete de la mañana al final del pasaje Beta, colonia Universitaria Norte, Mejicanos. El muerto fue lanzado a un barranco como de cien metros de profundidad, pero no cayó al fondo, sino que se quedó con la mitad del cuerpo en la orilla o sea con la cabeza

hacia arriba y el cuerpo inclinado hacia abajo del precipicio. Con poco, el cadáver habría caído del todo, según los informes.

La Juez de Paz de Mejicanos, Dra. Angélica Cubas y su secretario Lic. Juan Antonio Chávez, al proceder al reconocimiento del cadáver, notaron que estaba vendado con un trapo rojo en los ojos y que las lesiones de bala las tenía en el corazón, en la sien izquierda y en la axila derecha. El rozón de bala lo tenía al lado del corazón, según dijeron los peritos. Las manos estaban ata-

—Favor pase a la página 11.

No es Cierto el Secuestro de Mario Aguiñada Carranza

No es cierto que haya sido secuestrado, aun cuando sí lo es que desde el lunes 4 de febrero fue cercada mi casa por efectivos de la Policía Nacional y capturada Norma Guevara, Secretaria de Asuntos Juveniles de la UDN, afirma Mario Aguiñada Carranza, Secretario General del Partido mencionado.

Agrega que, además, la Policía Nacional se llevó documentos del Partido, facturas de la Coordinadora Nacional y \$22,000 en efectivo de los fondos de esta última entidad.

En conferencia informativa convocada ayer en el auditorium de la Facultad de Derecho, Aguiñada Carranza se presentó

con miembros de la Coordinadora Nacional Revolucionaria, que agrupa a varias entidades calificadas de izquierda, entre otras, UDN, FAPU, BPR y LP-28.

Relata Aguiñada Carranza que el lunes, a partir de las 10:00 p.m., la casa en que se encontraba junto con otros compañeros de la UDN "fue cercada primero, y allanada después, por efectivos uniformados de la Policía Nacional". La casa en cuestión está ubicada en la colonia Miramonte, Avenida Sierra Nevada, N.º 608, inmediata al colegio García Flamenco.

Ante este hecho, Aguiñada Carranza

—Favor pase a la página 42.